

Предисловие к номеру

Уважаемые коллеги и друзья Научно-практического журнала «Гипотеза»!

Рады представить Вам летний выпуск, где освещаются вопросы оптимизации управления современными предприятиями в условиях роста промышленного производства, отмеченных Министерством экономического развития Российской Федерации в мае-июне 2023 года. Также в одной из статей выпуска уважаемый читатель может найти результаты исследования нишевого туризма в регионах России, что особенно актуально, поскольку в 2022 году наше правительство утвердило Концепцию развития креативных индустрий, согласно которой доля творческих отраслей в экономике к 2030 году должна увеличиться до 6%, а значит положительный опыт субъектов, уже реализовавших проекты в характерных для них видах туризма, может быть полезен отстающим при проработке сценариев для развития.

Журнал из года в год отбирает статьи для выпусков, которые соответствуют структуре IMRAD (Introduction, Methods, Results and Discussions). Главным является задать актуальный и опережающий время вопрос – сформулировать гипотезу. После чего молодые ученые представляют результаты своих исследований или делают выводы о волнующей их проблеме, доказывая или опровергая собственную гипотезу с помощью эмпирических фактов и теоретических суждений, разрабатывают предложения по её решению. Студенты, аспиранты и молодые преподаватели оттачивают навыки ведения научной деятельности и представления её результатов более опытным коллегам, что важно для развития общества и технологического прогресса, т.к. их молодые умы - источник новаторских идей и подходов, способных преобразить научные исследования в практические достижения, улучшающие жизни людей и укрепляющие экономику в быстро меняющемся мире.

Научная деятельность способствует формированию научного мировоззрения у молодежи, помогает им лучше понимать окружающий мир, принимать обоснованные решения и рассматривать проблемы с научной точки зрения, что является важным фактором социокультурного и профессионального развития, поэтому полные тексты статей для ознакомления Вы можете найти на сайте журнала <http://hypothesis-journal.ru>, а также в свободном доступе в научной электронной библиотеке <https://elibrary.ru>.

Приглашаем всех заинтересованных в научной деятельности к публикации полученных результатов своих трудов в Научно-практическом журнале «Гипотеза»! Статьи проходят слепое рецензирование и после положительной экспертизы, при условии соблюдения всех требований к оформлению, с которыми можно ознакомиться по ссылке <https://www.hypothesisjournal.ru/podat-statiu>, принимаются к печати. Все материалы индексируются в РИНЦ. Всегда рады сотрудничеству и новым научным диалогам!

С уважением и пожеланием идти вперед, искать себя и не сдаваться,
главный редактор

Карлик Александр Евсеевич

доктор экономических наук, профессор,

заслуженный деятель науки Российской Федерации